

今日降雨结束气温回升 入秋倒计时

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 近期台风接踵而至,先后给我们带来风雨天气,昨天的瞬时雨势不算很急,但淅淅沥沥下了一天。直到昨日傍晚5时,城区降水主体才结束。

沈阳市气象台数据显示昨日5时至16时全地区平均降水量20.1mm,

最大值45.9mm(浑南古砬子),最大小时降水量16.3mm(新民金台,07时至08时);城区平均量21.7mm,最大值29.5mm(铁西苗圃)。全市156个气象站中,87个气象站出现6级以上瞬时大风,最大瞬时风力7级(16.1米/秒),出现在浑南区古砬子。

冷空气跋山涉水 and 台风共同带来了降温,昨天的最高气温18.8℃出现在上午9:01分。降温在夜间体现的也很明显,昨天夜间最低气温15℃,而最低气温往往出现在后半夜或是凌晨,所以最低气温对今天早晨的影响也很大,外出一定要及时添衣。

今天白天阴云慢慢散开之后,天空越来越晴朗。西南风回归,风力偏大在外要注意防范。

气温小幅回升,最高温达到24℃。周末两天都是多云天气,最高温26-27℃,在外体感不错,非常适合和家人朋友外出游玩。

进入9月,秋天的脚步随着冷空气的到来,也越来越近了。截至8月31日,我国北方多个省会级城市中,像是呼和浩特、兰州、银川、太原、哈尔滨、长春等地已先后入秋。而目前正“游走”在夏秋边缘的沈阳或将是下一个入秋的省会级城市。

受降水影响全省合计转移人口8311人 抚顺、本溪、丹东部分河流出现明显涨水过程

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 受降水影响,抚顺、本溪、丹东部分河流出现明显涨水过程。全省合计转移人口8311人,全省共有56座水库(含电站)超汛限。

根据辽宁省防汛抗旱指挥部发布的汛情报告,9月2日20时至3日16时,全省平均降雨量为14毫米。其中:沈阳20.1毫米,大连1.6毫米,鞍山3.8毫米,抚顺46.3毫米,本溪

41.1毫米,丹东23.1毫米,锦州0.3毫米,营口13.7毫米,阜新1.6毫米,辽阳14.6毫米,铁岭47.6毫米,盘锦1.3毫米,沈抚示范区24.8毫米。最大降雨量在宽甸站96.7毫米,最大小时降雨量在丹东元宝区元宝山47.1毫米。

3日14时,辽河铁岭水文站流量135m³/s,浑河沈阳水文站流量275m³/s,太子河小林子水文站流量637m³/s,

大凌河朝阳水文站流量0.23m³/s,鸭绿江荒沟水文站流量604m³/s。

受降水影响,抚顺、本溪、丹东部分河流出现明显涨水过程。

3日14时,爱河梨树沟水文站流量1100m³/s,半拉江太平哨水文站流量331m³/s,太子河南支南甸水文站流量117m³/s,富尔江业主沟水文站流量233m³/s,浑河苍石水文站流量400m³/s,苏子河占贝水文站流量

320m³/s。

截至3日14时,全省共有56座水库(含电站)超汛限,其中:大型水库(含电站)5座(省直观音阁水库超0.43m、覆窝水库超6.08m,本溪市桓仁电站超0.04m,丹东市铁甲水库超0.42m、营口市石门水库超0.28m)、中型水库12座(大连市4座、鞍山市1座、抚顺市5座、丹东市2座)、小(I型)23座(省水资源管理集团1

座,大连市3座、鞍山市1座、抚顺市12座、本溪市2座、丹东市2座、锦州1座、铁岭1座)、小(II型)16座(大连市6座、抚顺市10座),已利用泄水设施放水。

截至3日16时,全省合计转移人口8311人。其中抚顺市3287人,本溪市1513人,丹东市1010人,铁岭市2501人。

喝完酒两人抢着买单 抢先付账的挨顿打

朋友聚会吃饭,如果没有事先约定好,经常要为了“谁来买单”争抢一番。然而为了抢买单,抡起啤酒瓶子砸破朋友的头这种事情却并不少见,丹东一家饭店便发生了这样一件事。好好的友谊小船,被一酒瓶子给砸翻了。

“我们饭店有两个顾客突然打起来了,其中一人头都被打破了,这可怎么办!”近日晚间丹东振兴公安分局六道沟派出所接到一家饭店服务员的报警,说他们饭店里有2名顾客打起来了,情况还挺严重的。民警赶到时,就见现场的两名年轻男子还在对峙当中,其中一人捂着头,血不断地从指缝间往下流,而另一人的额头

也青了一大块,民警怕他们再起冲突,赶紧先将两人分开,并立刻帮他们对伤口进行初步处理,随后询问了事情经过。

可让人没想到的是,打得头都见血了的两名男子不仅没什么仇怨,甚至还是朋友,事情的起因竟然只是为了抢着买单。原来当晚他们是一行四人出来吃饭,本来一开始其乐融融,但等酒足饭饱准备结账时变故却发生了——沈先生先一步起身掏钱包想要买单,但同行的陈某不乐意,坚持必须由他来请客,沈先生觉得就是朋友间的客气,便也没理会,打算继续付钱。可陈某因为这么点小事,马上就变脸了,他觉得沈先生

驳了自己的面子,竟然拿起旁边桌上的啤酒瓶砸到了沈先生的头上。

沈先生当时就头破血流,反应过来后,顿觉受不了这份委屈,也还了手,两人随后厮打到了。民警弄清原委后,先是赶紧将受伤的两人送到附近医院,一路上沈先生捂着头还又委屈又懵:“我这吃饭结账怎么还挨顿揍呢?”最后沈先生头部缝了6针,而陈某则是表皮伤,并无大碍。待处理完毕两人酒醒后,被民警一同带回派出所。

按照程序,民警对双方进行了调解,最后陈某主动赔偿了沈先生医药费,并承诺将赔偿饭店的损失。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

葫芦岛传统武术进校园 1万多学生“文武同修”



武术老师教学生们传统的武术动作。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇 摄

9月1日迎来了中小学开学,这几天,葫芦岛市连山区11所中小学校的学生们也迎来了武术老师及其学员的公益展演。武术老师的表演让学生们开了眼界。今后,滨城11所中小学1万多名学生将“文武同修”,“武术进校园”活动会让孩子们喜欢上武术,感受到武术的博大精深,更会强健体魄。

葫芦岛市连山区教育局体卫股股长柳玉杰介绍,今年新学期开始以来,教育部门就启动了传统武术进校园活动。目前,武术展演部分刚刚结束。下一步将根据学校的相关要求,准备先让武术走进小学,让全区的小学生了解到一些相关的武术知识,让武术真正走进课堂。初步计划一周或者两周一次武术课,每堂课40分钟,由武术老师无偿公益教学,这也是大课间体育活动的一部分。

此次无偿教学的葫芦岛武术教练是刘魁,1988年生人,武术一级教练,2010年毕业于河南登

封少林寺塔沟武术学校,2012年回到葫芦岛创立了望宝武术散打俱乐部。他曾多次在武术锦标赛、少林拳大赛和省级民族运动会上获得金奖。得知能为孩子们无偿展演和教学,几天来,刘魁和俱乐部学员先后为11所学校的学生们展示了抱拳礼、原地冲拳等传统武术动作。整齐的动作、响亮的呐喊、刚毅的气势,一招一式有模有样,英姿飒爽。精彩的表演燃起同学们对武术的浓厚兴趣,孩子们乐在其中。

刘魁说,“武术进校园可以培养同学们浩然正气的尚武精神,磨练意志、强身健体,养成终身锻炼的好习惯。教学期间,我们苦练点无所谓,只希望孩子们能学有所成,学有所长,养成良好的心理品质、身体素质和道德品质,真正成为一名文武兼备的全面人才。”

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

聚会拿走朋友手机 被揭穿恼羞成怒打伤人

朋友聚会,看到别人的手机好就顺手牵羊据为己有,被揭穿后,觉得掉价,还打伤朋友,近日,盘锦市兴隆台区人民法院依法对盗窃手机并打人的陈某执行拘役7个月,并处罚金人民币一千元。

1992年出生的陈某,家住盘锦市大洼区农村,是公司的一名职员。2019年9月25日深夜,陈某与朋友代某等7人相聚在某酒吧,边饮酒边侃大山。次日凌晨2时许,陈某趁女孩王某某不备,将其手机揣进衣兜,而后与王某(另案处理)借故离开。

发现手机不翼而飞后,王某某立即打电话给陈某,陈某见事情败露,只好如实承认。不一会儿,陈某让朋友马某将王某某手机送回。见手机失而复得,王某某男代表某觉得陈某做得过分,便打电话质问对方,两人在电话里发生激烈争吵。

随后,脾气暴躁的陈某,与王某一同返回某酒吧,准备与代某算账。行至某酒吧门前路边时,两人遇到代某,立即对其拳打脚踢,然后逃离现场。当日,警方给予陈某行政拘留二十日、罚款一千元(未缴纳)的处罚。

经辽河油田总医院法医司法鉴定所鉴定,代某外伤致左侧鼻骨骨折、上颌骨额突骨折,为轻伤二级。2019年10月15日,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌故意伤害罪、盗窃罪被警方刑拘,同年10月26日被执行逮捕。案发后,陈某的亲属赔偿代某全部经济损失1.5万元,并取得被害人谅解。

经审理,兴隆台区人民法院认为被告人陈某故意伤害他人身体,致一人轻伤二级,其行为侵犯了公民的人身权利,已构成故意伤害罪;被告人陈某以非法占有为目的,秘密窃取他

人财物,数额较大,其行为侵犯了公民的私人合法财产所有权,已构成盗窃罪。公诉机关对被告人陈某的犯罪指控,罪名成立。案发前,被告人陈某将被盗赃物退还给被害人王某某,对其可酌情从轻处罚。案发后,被告人陈某的家属积极赔偿被害人的全部经济损失,并取得被害人谅解,对其可酌情从轻处罚。被告人陈某自愿认罪认罚,可依法适用认罪认罚从宽制度,依法从宽处理。公诉机关对被告人陈某的量刑建议适当,本院予以采纳。

日前,兴隆台区人民法院依法作出判决:被告人陈某故意伤害罪,判处有期徒刑五个月;犯盗窃罪,判处有期徒刑三个月,并处罚金人民币一千元,决定执行拘役七个月,并处罚金人民币一千元。

范铁宝 辽沈晚报记者 徐刚